
   2 جغرافيا

  دهند؟ هواي يك ناحيه، كدام اقدام را انجام مي و براي پي بردن به نوع آب -1

  كنند. آوري و ميانگين آن را محاسبه مي هاي طولاني جمع هاي آماري مربوط به دما و ... را طي سال ) داده1

  برند.  به آن پي مي ) با بررسي ميزان بارش يك ناحيه و مقايسه و مطابقت آن با ساير نواحي2

  كنند.  ) با مقايسه شرايط و وضعيت هواي يك ناحيه در مدت زمان نسبتاً طولاني و كوتاه محاسبه مي3

  دهند.  ميانجام  ،بندي كوپن و ميزان تابش خورشيد در يك ناحيه مشخص ساس طبقها ) بر4

  هوايي كدام است؟ و آب هاي جود آمدن ويژگيو ترين منبع انرژي براي زمين و عامل اصلي به مهم - 2

  خورشيد ) نور4  ) پوشش گياهي3  ) رطوبت2  ) بارش1

  كنند؟  ترين انرژي خورشيد را دريافت مييك از نواحي زير كم كدام - 3

  ) قطبي4  ) استوايي3  ) جنگلي2  ) كوهستاني1

  ماكان كدام است؟ لهعامل پيدايش بيابان گبُي يا تك - 4

  ) نزديكي به استوا4  ) قرار گرفتن در مراكز پست3  ع رطوبتي) دوري از مناب2  ) استقرار مراكز پر فشار1

  ها و درياها كدام است؟ نتيجه دوري نواحي از اقيانوس - 5

  ) برخورد توده هواي گرم با هواي سرد2  تر شدن توده هوا از هواي مجاور ) گرم1

  وجود آمدن جبهه هوا ) به4    تر و خشكي بيشتر هوا ) رطوبت كم3

  شود؟ زمين است، شامل كدام مورد مي كره كه بخش خارجي سنگ - 6

  ها ها و كف و بستر درياها و اقيانوس ) قاره2  وجود آمده در اثر عامل فيزيكي هاي به ها و تپه ) صخره1

  ها ها و تپه هاي برجسته بر روي زمين مثل كوه ) ناهمواري4  جز مناطق جنگلي و درياها ) تمامي سطح زمين به3

  تري دارند اما از نواحي پيرامون خود بلندترند؟مها ارتفاع ك ت به كوهها نسب يك از ناهمواري كدام - 7

  ها ) صخره4  ها ) دشت3  ها ) فلات2  ها ) تپه1

  گردد؟ ها و چهره زمين مي  هوازدگي سبب چه تغييراتي در سنگ - 8

  ) از دست رفتن جنس اوليه سنگ2    ) فرسايش و از بين رفتن1

  ها و نواحي مرتفع جايي سنگ هجاب) حركت و 4    ) خرد، متلاشي و تجزيه شدن3

  هاي آهكي كدام است؟  پديده خوردگي و انحلال سنگ - 9

  ) كارست4  ويز) ايلين3  ) توده يخ2  رفت ) يخ1

  هاي بادي وجود دارد؟ هاي زير، چاله يك از نواحي و بيابان در كدام -10

  ) بندر جاسك4  ) بيابان گبُي3  ) دشت لوت2  ) دشت ريگي اردن1


